



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ**  
**ASSOCIATION OF GREEK ALPINISTS OF FLORINA**  
**ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1994**

Μέλος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ορειβασίας Αναρρίχησης  
(Ε.Ο.Ο.Α)

Λεωφόρος Κ.Καραμανλή 30 – Φλώρινα 53100 – email: [seof2918@yahoo.gr](mailto:seof2918@yahoo.gr)  
[www.seof.gr](http://www.seof.gr)



Φλώρινα 7/6/2017

**Προς:** Συλλόγους μέλη της ΕΟΟΑ και φίλους/ες της Ορειβασίας

**Θέμα:** ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ 77<sup>η</sup> ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Ο Σ.Ε.Ο Φλώρινας σας προσκαλεί στην 77<sup>η</sup> Πανελλήνια Ορειβατική Συνάντηση (Π.Ο.Σ) η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 15 και 16 Ιουλίου 2017 στο όρος Βόρας στη θέση καταφύγιο «Τούρκου» σε υψόμετρο 1150μ.

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ**

**A. Μέχρι διασταύρωση Μελίτης:**

**1. Από την εθνική οδό E65 (Από Πτολεμαΐδα προς Φλώρινα):** Συναντώντας τον Ε02 που έρχεται από Έδεσσα (μετά τον κόμβο του Φιλώτα) συνεχίζετε προς Φλώρινα. Κατηφορίζοντας προς την διασταύρωση όπου υπάρχει φυλασσόμενη ισόπεδη διάβαση του ΟΣΕ στρίβετε αμέσως μετά αριστερά προς Φλώρινα και συνεχίζετε για 9,5 χλμ (μένοντας πάντα στον ίδιο δρόμο) μέχρι την διασταύρωση για Μελίτη, Αχλάδα και Σκοπό.

**2. Από την Εθνική οδό Καστοριάς-Φλώρινας μέσω Βίγλας Πισοδερίου:** Διασχίστε κατά μήκος την πόλη μέχρι τον κύκλο όπου υπάρχουν πινακίδες για Θεσσαλονίκη και συνεχίστε σε αυτό τον δρόμο. Φτάνοντας στον κόμβο του κάθετου άξονα της Εγνατίας συνεχίστε στον παλιό δρόμο προς Μελίτη (Ε86) για 8 χλμ μέχρι την διασταύρωση για Μελίτη, Αχλάδα και Σκοπό.

**B. Από διασταύρωση Μελίτης:** Συνεχίστε για 12,5 χλμ μέχρι το χωριό Σκοπός. Σε αυτή τη διαδρομή μπορείτε να περάσετε είτε μέσα από τις κοινότητες Μελίτης και Αχλάδας είτε από τους περιφερειακούς τους (αν έχετε μεγάλο λεωφορείο προτιμήστε τους περιφερειακούς). Στα δεξιά σας θα δείτε τον Α.Η.Σ Μελίτης και κοντά στην Αχλάδα θα δείτε τα ορυχεία λιγνίτη. Συνεχίστε για Σκοπό όπου θα υπάρχει η πρώτη ομάδα υποδοχής και είναι το σημείο τερματισμού και στάθμευσης για τα μεγάλα λεωφορεία καθώς ακολουθούν 7.5 χλμ χωματόδρομοι (πολύ καλής ποιότητας). Για τις ομάδες ορειβατών που θα έρθουν με μεγάλα λεωφορεία υπάρχει πρόβλεψη για την μεταφορά τους στον χώρο της κατασκήνωσης με μικρότερα οχήματα.

Και στις δυο παραπάνω περιπτώσεις (A+B) θα υπάρχει σήμανση για την ευκολότερη μετάβασή σας στον χώρο της Π.Ο.Σ.

Για ορειβάτες που θα κινηθούν με τα μέσα μαζικής μεταφοράς υπάρχει έκπτωση 25% στα εισιτήρια του ΚΤΕΛ προς/από Φλώρινα για τις ημέρες τις 77<sup>ης</sup> ΠΟΣ με επίδειξη της ταυτότητας της ΕΟΟΑ. Σε αυτή την περίπτωση παρακαλείσθε να έρθετε σε επικοινωνία μαζί μας για να κανονιστεί η μετάβαση σας από την Φλώρινα στον χώρο της ΠΟΣ.

### **ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ – ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ**

Η προσέλευση των ορειβατών στον χώρο της κατασκήνωσης θα γίνει από το μεσημέρι μέχρι αργά το απόγευμα του Σαββάτου. **Στον χώρο της κατασκήνωσης δεν θα επιτρέπεται η είσοδος αυτοκινήτων επισκεπτών.** Υπάρχουν δυο σημεία κατασκήνωσης, τα Κ1 και Κ2. Το Κ1 είναι ακριβώς στο καταφύγιο του «Τούρκου» και το Κ2 είναι 300μ νωρίτερα, στην είσοδο προς το καταφύγιο και ακριβώς στο κοντινότερο σημείο παρκαρίσματος. Το παρκάρισμα των Ι.Χ και μίνι λεωφορείων θα γίνει στον δρόμο αρχίζοντας από 400μ πριν έως 400μ μετά την στροφή είσοδου προς το καταφύγιο.

### **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 77<sup>ης</sup> ΠΟΣ**

#### **Σάββατο 15 Ιουλίου**

**14:00-19:00** Άφιξη, στήσιμο σκηनों, δηλώσεις συμμετοχής στην Γραμματεία της ΠΟΣ.

**19:00-20:00** Υποδοχή, ομιλίες και χαιρετισμοί συλλόγων, ανταλλαγή αναμνηστικών.

**20:00-21:00** Δείπνο (ορειβατική φασολάδα, σαλάτες και κρασί). Επίσης θα υπάρχουν ψητά της ώρας με ελάχιστο κόστος και δυνατότητα χρήσης σχάρας καθώς απαγορεύεται το άναμμα φωτιάς στους χώρους της ΠΟΣ. Παρακαλείσθε να έχετε μαζί σας ορειβατικά σκεύη (καραβάνα και μαχαιροπήρουνα) για ελαχιστοποίηση της χρήσης πλαστικών.

**21:00-24:00** Παραδοσιακές χορευτικές ομάδες και στη συνέχεια έντεχνο και λαϊκό πρόγραμμα με ζωντανή μουσική.

#### **Κυριακή 16 Ιουλίου**

**07:00 – 08:00** Πρωινό

**08:00 – 14:00** Θα γίνουν δύο διαδρομές ορεινής πεζοπορίας στο όρος Βόρας:

1<sup>η</sup> Διαδρομή: Καταφύγιο «Τούρκου»-Πηγή (1500μ) -Πιπερίτσα (1999μ) (κίτρινο και κόκκινο μονοπάτι). Είναι 5χλμ προς την κορυφή και άλλα τόσα για την επιστροφή. Από την κορυφή και κατά την ανάβαση υπάρχει καταπληκτική θέα στην κοιλάδα της Πελαγονίας.

2<sup>η</sup> Διαδρομή: Καταφύγιο «Τούρκου»-Πηγή (1500μ) (κίτρινο μονοπάτι). Είναι 2χλμ προς την πηγή και 3χλμ επιστροφή κάνοντας κύκλο και ξανασυναντώντας το μονοπάτι στα 1.3χλμ πριν το καταφύγιο. Η επιστροφή της 2<sup>ης</sup> διαδρομής παρέχει εντυπωσιακή θέα στις δύο τεχνητές λίμνες της ΔΕΗ και μπορεί να χρησιμοποιηθεί και από τους συμμετέχοντες της πρώτης διαδρομής.

Με την επιστροφή στο καταφύγιο για τους ορειβάτες που αφίχθησαν με λεωφορείο στον Σκοπό θα υπάρχει δυνατότητα πεζοπορικής κατάβασης 3.3 χλμ προς το χωριό ή μεταφορά τους με οχήματα.

Στο καταφύγιο υπάρχει τρεχούμενο νερό.

Τις διαδρομές και άλλο πληροφοριακό υλικό μπορείτε να τις βρείτε στην ιστοσελίδα του ΣΕΟΦ: [www.seof.gr](http://www.seof.gr)

Παρακαλούμε όσοι σύλλογοι ενδιαφέρονται να παραβρεθούν στην 77<sup>η</sup> Π.Ο.Σ να μας ενημερώσουν έγκαιρα για την συμμετοχή τους, τον αριθμό των ορειβατών και τον τρόπο μετάβασης τους μέχρι την Παρασκευή 7 Ιουλίου 2017 στο email: [seof2918@yahoo.gr](mailto:seof2918@yahoo.gr) ή τηλεφωνικά.

**Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στα παρακάτω τηλέφωνα:**

**Τσιώτας Ιωάννης, κιν. 693 8947 959, Πρόεδρος ΣΕΟΦ**

**Όροβας Χρήστος, κιν. 693 2917 489, Γ.Γραμματέας ΣΕΟΦ**

Για το Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Τσιώτας Ιωάννης

Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Όροβας Χρήστος